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Записник са јавне расправе о Нацрту одлуке о буџету за 2026. годину –  

отворени састанак 

 

Јавна расправа је одржана у скупштинској сали Града Пирота 24.11.2025. године 

с почетком у 15 часова. Били су присутни заменик градоначелника Милош Цолић, 

начелница Одељења за привреду и финансије Ивана Малиновић, начелник Градске 

управе Саша Јовановић, представници одељења Градске управе и новинари. 

Јавну расправу је отворила начелница Одељења за привреду и финансије Ивана 

Малиновић. Она је на почетку поздравила све присутне, напоменула је важност 

спровођења јавне расправе о предстојећем буџету Града и  навела да је важно да буџет 

буде транспарентан и да уважи све потребе становништва града. На основу Упутства 

Министарства финансија је израђено локално Упутство за припрему одлуке о буџету 

града Пирота са роком 15.09.2025. год. за доставу финансијских планова. Напоменула је 

да је ово Нацрт одлуке о буџету и да су измене буџета и даље могуће. Припремљен је и 

упитник за грађане који може да се попуни до 30.11.2025. године. Такође, говорила је о 

Грађанском водичу кроз одлуку о буџету града и навела да је то сажет и јасан приказ 

буџета града и да је у њему објашњено ко се све финансира из буџета, ко су директни и 

индиректни корисници итд. Даље је говорила о приходима и примањима, расходима и 

издацима. Такође, говорила је о капиталним пројектима и социјалним давањима. 

На јавној расправи није било присутних грађана. Заменик градоначелника Милош 

Цолић је рекао да се нада да ће следеће године грађани узети активно учешће у јавној 

расправи о буџету Града. Начелница Ивана Малиновић је додала да ће се за следећу 

годину размислити о додатним моделима укључивања грађана у јавну расправу, како би 

одазив грађана био већи. На крају расправе је начелница Ивана Малиновић дала изјаву 

за медије. 

Јавна расправа је завршена у 15.30 часова. Евиденција присутности и фотографије 

са јавне расправе су у прилогу. 

 

 

Записник припремио: 

Никола Шнеле 



Прилог – Евиденција присутности 

 
 

 



Прилог – Фотографија са јавне расправе 

 


